
招标项目要求
关键需求指标：
1.“数字人事”是由国家税务总局下发的人事与干部绩效管理系统，统管所有编内干部信息。HRP是深圳市税务局本地特色人事管理系统，统管所有编内编外人员信息。本次HRP拓展开发务必与数字人事系统实现数据同步，达到数据的统一维护管理。
2.在现系统的基础上增加人员分类管理功能，对人员进行分类管理，将人员按单位、职级、职务类型等进行分类，抓住“关键少数”，聚焦关键信息。
系统可以按职务级别或职务类型浏览不同单位人员情况，如：浏览全市（区）局“一把手”或纪检组长情况；也可以按单位浏览某一职务级别或职务类型人员情况：如浏览福田区局副局级以上干部、市局机关内设部门一把手、县区局一把手情况。在系统中可通过照片墙或是人员信息列表方式展现人员的分类信息。
对于人员分类管理，聚焦在人员信息展示、人员数据分析以及相关材料生成几个功能实现上，使人事管理工作更加便捷。
3.可将市、区二级单位的一把手或其他职务的人员，使用照片的形式进行展现，并可点击照片查看人员的干部登记表。
4.可将市、区二级单位的一把手或其他职务的人员，使用列表的形式进行展现，点击详细信息可查看人员的个人档案信息。
5.可将市、区二级单位的一把手或其他职务的人员，以图表的形式进行展现，并可点击图表穿透到人员信息列表。
6.系统可以提供图形的格式，也可以通过图表、二维表的格式体现。
7.领导班子成员分析：对各个统计条件统计出的结果以文字的形式进行说明，展示领导班子人员的基本情况。
8.后备干部是展现单位后备人才的模块，与领导班子类似，展示后备人才的基本情况。
9.关键人才信息是通过花名册的形式将各类人才展示出来。
10.编制管理：
在现有的组织机构管理基础之上，增加对编制管理的优化，具体的优化内容如下：增加对于编制管理的参数控制页面功能，是系统能够灵活对编制管理做调整，例如支持强管控与弱管控两种模式，支持在流程中进行超编提醒。
（1）增加对编制数的分解管控，可按照单位、部门、岗位层层分解编制。
（2）增加对编制的多维度控制，例如可按照岗位序列、部门等多个维度进行编制控制。
（3）满足精细化管理要求。
（4）支持编制多版本管理，可以查询历史编制情况。
（5）能动态显示和监控各层级岗位的配置信息，可随时对编制数、超编、空编、在编等信息进行统计和预警提示。
11.岗位说明书：
（1）使系统依据维护的岗位信息自动生成岗位说明书，岗位说明书显示的格式可以直接支持打印，实现所见即所得的操作体验。
（2）用户可在系统中灵活绘制岗位说明书模板，不需要通过开发即可实现岗位说明书格式的变更与调整。
（3）支持上传电子版的岗位说明书。
12.人事业务数据管理
12.1信息查询：
（1）系统增加可自定义查询条件，如百度搜索般快速定位人员。
（2）对于查询条件的设置，增加可以选用多个人员信息集，用多个指标项组合成查询条件，以“且”、“或”等条件进行查询。在系统中增加逻辑运算符的功能应用，可通过运用多种逻辑运算符，各个条件因子之间可形成多种形式的表达式查找人员，如查找30-50岁进入本单位5年以上大学本科的人员。当某一查询条件较为复杂且又经常用到时，可以将此查询条件保存下来，第二次查询时可直接使用。
12.2信息维护：
（1）在系统中优化人事信息的互联互通功能，所有业务处理结果信息可自动归档到人员信息档案中。
（2）增加在目前的表单数据自动计算功能，做到表单智能化。例如可以通过自定义计算公式，如根据其参加工作时间、脱产学习时间等自动计算出其连续工龄。
（3）对于人事业务流程信息审批后的数据可以自动归档到人事档案中。
（4）日常业务数据可以根据需要进行手工维护与信息项的手工扩展，不需要再通过开发实现。
（5）增加对日常业务数据的批量导入功能。
12.3新增信息审批：
（1）可以在业务人员的首页中，实现自动推送需要审批的任务。
（2）对于个人档案中修改的信息，审核员能直观看到变动的详细信息，包含变化前、变化后的信息。
12.4新增信息审核：
（1）增加对必填项目的数据校验功能。
（2）系统增加对一些有固定规则的信息自动校验功能，例如身份证号的长度，男女，生日日期匹配判断等。
12.5数据交换：
（1）增加对于导入导出项目的自定义功能。
（2）增加可随时导出标准导入模板格式的功能。
（3）对于系统中支持的批量导入模块，增加可自定义导入模块格式的功能。
12.6新增附件功能：
（1）对于人员信息的管理，增加管理功能，可对附件类型进行维护。
（2）附件能存到对应的人员记录下面。
（3）附件支持上传与下载。
12.7人事事务预警：
（1）增加专业的人事业务预警功能，用户可在该模块下，自定义添加各种预警事务信息。
（2）预警事务信息可以同时推送业务处理。
12.8批量修改：
（1）优化目前的信息批量修改功能，实现可自定义选择需要批量修改的信息项，统一进行批量修改工作。
（2）可以实现修改多条历史记录信息中的某一条。
13.人事变动优化：
（1）系统增加可对业务单据的当前运行情况查看监控。根据任务状态，可以查看运行、结束和全部任务。
（2）系统可以根据表单、时间范围信息查看系统流程历史数据，支持导出Excel。
（3）系统新增功能，在证照信息集中可直接上传该证照的扫描件、照片等，实现记录信息与实际证照配对保存，也为证件信息录入提供二次审核依据。也可以实现证照同信息子集的记录一一对应。例如学历子集。
14.历史数据迁移：
人事数据是人事系统的重要组成部分，数据的准确性、完整性以及有效性直接影响着系统的使用效果。而原人事系统数据迁移工作也是本次人事系统实施与开发的重要工作。结合深圳市税务局人事相关数据现状，数据迁移工作包括数据整理、数据迁移、数据校验三个步骤。
数据迁移工作需要满足如下要求：
确保历史数据的顺利迁移。
历史数据校验确保数据完整性、一致性。
保证数据安全，支持历史数据结构、信息体系与在线数据结构、体系合并、匹配对照。
支持历史数据与现有数据的有效整合，符合数据规范，支持历史数据实时利用，与在线数据联合查询检索，统一报表，同时保证数据利用效率。
14.1数据整理：
以深圳市税务局原有人事系统运行过程中产生的大量历史数据为基础，结合本期人事系统对信息体系设计的情况，形成数据整理标准。根据整理标准可采用如下两种方式进行数据的整理。
从原人事系统中导出Excel格式的基础数据，对照数据整理标准进行项目的合并拆分等工作。
采用照搬模式，现将原人事系统中的数据结构及数据完全迁移到新的人事系统后，通过人事系统实现原数据结构与新的信息体系标准的自动比对以达到数据整理的目的。
14.2数据迁移：
深圳市税务局已有的人事系统，该系统在上线运行期间产生了较大量的历史数据信息，这些历史数据是提供决策分析的重要依据。为了使深圳市税务局业务用户在使用新的人事管理系统时不受到影响，智能人事管理系统在建设上线的同时对原有人事系统数据进行迁移。
智能人事管理系统提供批量导入接口、通用导入接口、批量导入照片以及批量导入多媒体文件，可实现历史数据的迁移。
15.空中沙龙：
（1）预约会议功能包括发起会议填写内容、通过腾讯会议API创建会议、会议创建成功通知与会人员并可会议开始提醒，与会人员也可以从组织机构树中选择、从项目团队中选择、从工作团队中选择会后，您可以选择上传会议资料与回放。
（2）待办会议列表开始会议唤醒腾讯会议打开相应房间开始会议，与会人员上传会议所需文档，发起人在待办会议列表中进行修改或取消会议操作。
（3）历史会议可进行查看历史会议的召开日期、主题、参会人员、会议简述、会议记录、会议回放。提供按主题、日期、参会人员搜索功能模糊搜索会议信息及标签页查询，列表显示表头信息，并可针对时间范围与机构范围统计会议场数讨论嘉宾数量。
（4）智税+人才服务平台的工作团队模块增加会议功能，标记为工作团队的会议直接调用空中沙龙模块，并可完成相关团队类型统计会议。
（5）智税+人才服务平台的项目市场模块增加会议功能，标记为项目市场的会议直接调用空中沙龙模块，并可完成相关项目类型统计会议。
16.公职律师管理：
（1）建立公职律师人员库包括:律师个人信息指标、公职律师指标、公职律师申报指标。
（2）人员基本信息与律师个人信息的增、删、改、信息浏览显示以及信息审批流程。
（3）建立律师的调配管理主要涉及，任务发布、任务申请、任务指标、任务推送、任务看板、任务结果上传、任务评价、律师工作报告。
（4）建立一整套的数据分析，累计工作量通过月度、季度、年度分析；针对完成的工作量所获得的积分分析；不同案件类别的工作量分析；标签化分析：依法行政类、规范执法类、行政救济类；动态展示：根据工作积分实现工作量的动态展示和数据分析。
（5）建立成果展示区，针对优秀团队、工作成果进行公示。设置评论区，评论区的意见可数据采集、意见可分类。通过意见分析形成意见反馈报告。
[bookmark: _GoBack]（6）可以根据公职律师管理人员需求，自由设计各类报表，分层级维护报表数据统计上报、由市局进行数据汇总，并且内置包括公职律师人员统计报表，公职律师花名册等。


深圳市瑞凝信招标咨询有限公司                       5 / 5                                招标文件
